



●黃浩然稱若有好劇本或會返TVB拍劇。

偏愛古裝衫想演清裝戲 無懼剃頭

黃浩然 攜兒慈善跑 重視身教

●黃浩然教小朋友想要成功就要有付出。網上圖片

黃浩然 攜兒慈善跑

黃浩然很榮幸獲大會邀請擔任活動大使之一，他大讚Hero Run的概念很好，說：「很多人會覺得Hero (英雄) 應該是電影中的Super Hero，要像超人一樣才是，但其實不是的，只要大家肯出一分力、幫少少手，就可以做到英雄，正如今次活動只要大家來跑步、幫手籌款，每人出一分力，就可以幫到好多小朋友。」浩然透露自己會報跑10公里賽事，亦會安排兒子與他一起跑作為親子活動，說：「現在父母很容易忽略與子女的互動，今次跑步可以做一次身教，帶小朋友去做慈善，從中教導子女可以幫人的道理，同時也增進與子女之間的溝通。」浩然最佳紀錄曾跑過30多公里，不過他近年因工作關係已疏於操練，現在要重拾佳態去備戰，笑言身為大使也不能跑得太肉酸。他說：「成績是次要，最重要的是心態，希望可以身體力行去幫到人，藉着我們藝人的身份，有少少影響力去話給更多人知道。」

笑問浩然是否也是跟周潤發(發哥)開始接觸跑步，他說：「不是的，我是跟我師父沈灝英跑的，後生時通常只去健身室運動，但其實帶氣運動做得不足，師父教我一定要去跑步，跑過就知道當中的好處。」浩然在跑步中也悟出人生道理，說：「人生裏面有好多困難。透過跑步在過程中要克服難關一樣，又可以訓練自己意志，是很有意思的運動。」浩然笑稱初時帶兒子跑步要用利誘方式，笑道：「我要逼他跑完之後會有獎牌，而且又幫到人，最重要的是教到小朋友，想要成功就要有付出，幸好兒子本身都喜歡做運動。」他不忘呼籲大眾參加在2025年1月12日(星期日)舉行的「聯合國兒童基金會慈善跑HERO RUN - 超能跑PoweRun」，項目有半馬拉松、10公里賽、5公里賽，及3公里少年賽，地點於香港迪士尼樂園度假區及迪欣湖。參加對象是11歲或以上青少年、

「星級英雄」黃浩然明年1月將參加由UNICEF舉辦的「聯合國兒童基金會慈善跑HERO RUN - 超能跑PoweRun」，活動為弱勢兒童及其家庭提供迫切援助，改寫弱勢兒童的生命，包括為有需要的兒童及家庭提供營養、食水、個人、環境衛生，以及其他與兒童權利相關的倡議和支援，同時藉跑步運動喚起參加者對各年齡層健康生活、促進身心發展的關注。浩然透露自己會報跑10公里賽事，亦會安排兒子與他一起跑做身教。他坦言想拍清裝戲，無懼剃頭，並表示不介意兒子將來加入娛樂圈，但最重要的是先讀好書。

●採、攝：香港文匯報記者 達里

成人、專業跑手、企業和團體。參加者可獲：moodytiger 活動 T 恤、電子證書、完賽紀念獎牌、其他優惠券及禮品。

夥周家怡新劇講電騙

工作上，浩然剛與周家怡完成一部電視劇，故事講述他們一家被電騙引致破產的小故事，他笑道：「兩父子一齊破產，電騙現在很流行，雖然有很多呼籲要人小心，但仍有不少人中招，故事看上去好像很灰，但認真看會見到有正能量的一面。」浩然表示以前在TVB會跟周家怡合作過，所以今次合作完全沒有問題，而且很默契，加上幕後大部分也是在TVB工作過的舊同事，讓浩然開工有見回老朋友的感覺。問到有無機會再返TVB拍劇，浩然稱只要有好劇本，不論在哪一個平台播出都會參與，現時他身為古天樂旗下公司藝人之一，明年會涉足馬來西亞，並有機會接拍當地電影，拓闊市場，他說：「希望古老開多些戲，其實大馬電影業現在都很蓬勃，而且地方靚又多美食，每次去完大馬返來都要努力減肥。」

不介意兒子闖蕩娛樂圈

演過不少角色的浩然，坦言現在最想拍古裝，笑問他不怕在大熱天時要穿上厚厚的戲服，甚至要剃頭演出時，他說：「不怕，因為香港現在要拍古裝真的很難，但其實我未試過拍清裝，我覺得自己拍清裝會幾靚，只要有古裝衫着，要我演皇帝或演什麼都好，我都沒所謂。」最後問到浩然兒子有沒有遺傳他的演戲天分，他說：「我細仔喜歡做戲，他又會自己找跳舞片來看，都幾有表演慾，而大仔都有跟學校活動去看話劇。」浩然表示不介意兒子將來加入娛樂圈，但最重要的是先讀好書，將來要走的路由他們自己負責，做父母的只會從旁協助，說：「讓他們自由發揮吧，要阻止也阻不了，最多只能夠給意見，其實他們都見到我的工作模式，很多時會沒有睡眠時間，他們頂得住就沒問題，哈哈。」

●陳可辛與影展嘉賓合影留念。



化妝：Terence C. 髮型：DY 地點：舖記酒家

●呂爵安網上圖片

●林明禎網上圖片

●黃浩然覺得自己拍清裝會幾靚。

認與林明禎台灣遊夜市

呂爵安盼外界給空間

香港文匯報訊(記者安夏)呂爵安(Edan)早前公開承認追求馬來西亞女神林明禎，兩人之前被影到同遊意大利兼撈拾腳，但均否認戀情，關係似乎未明朗。近日，有網友在社交平台分享三張Edan與林明禎在台灣拍拖遊夜市的照片，相中一對男女搭膊並肩而行，態度親暱，疑似關係突飛猛進，再度引發熱議。

林明禎23日毫不避嫌再Po出自己身處台灣花蓮出席「2024花蓮太平洋縱谷馬拉松」，更寫上：「花蓮真美」。Edan同日在港參加「903 AllStar 籃球賽」時承認相中人是自己，又謂：「咁都認得出係我，大家都真係犀利。」但他表示兩人仍在了解中，又叫大家畀啲空間。「下次我寧願你同我打個招呼，一齊自拍，畀啲空間。(搭膊頭嗱。)因為落雨，夜市人多，所以gentleman。」

林明禎前晚(24日)現身香港，

出席代言活動，提到與Edan密會行夜市一事，她解釋是大家咁啱都啱台灣，所以約出嚟食飯，不過見到網上有照片時，自己都有被嚇一跳，問到邊個提出行夜市，林明禎表示：「就一起吃飯，沒有想那麼多。」

而之前一直表示要空間，但又選擇行夜市，舉動是否矛盾，林明禎表示下次約朋友會小心。問到Edan當時所帶相機，有無為她拍照留念，林明禎笑稱相機是飾物，講到因為相機而被認出，林明禎笑笑表示：「他的問題，你要問他，大家給我點空間。」林明禎補充表示大家都以事業為重，有時間才會聯繫一下，而對於搭膊頭舉動，林明禎亦做足功課，話Anson Kong有解釋「三把火」，並解釋稱當時人真的很多，「扶一扶就被拍到。」而當被問到「了解到咩地步？」，林明禎就撒嬌表示：「我都唔急，你們急什麼，感情的事順其自然。」



●呂爵安與林明禎搭膊遊台灣夜市，舉止親暱。網上圖片

惠州騷因病延至明年4月

譚詠麟稱會努力調理身體

香港文匯報訊 據中新網報道，11月23日譚詠麟在廣東惠州舉行的經典傳奇巡迴演唱會因其身體原因延期。當天11時，主辦方廣州華星演藝有限公司發布延期公告及補償方式，稱本次演唱會取消，並延期至2025年4月，並說明保留訂單、退票、補償方案等事項。譚詠麟在回應視頻中稱，可能延遲至明年4月19日。

據了解，譚詠麟經典傳奇巡迴演唱會惠州站原定於11月23日19:30在惠州奧林匹克體育場舉行。23日中午，譚詠麟在微博發視頻表示：「上個星期在衢州演出着涼就開始咳了，當晚就已經沒有去慶功宴，回到房間馬上食藥休息。回香港第一天感覺還好，後來星期一晚上又開始咳

嗽沒有聲音，馬上去看醫生吃藥打針，到今日已經是用盡任何方法，但仍未有好轉。今日和團隊主辦單位商討後決定取消，今晚的演出將改期，希望之後可以用最好的聲音、狀態在台上再和大家開心見面。大家不用擔心，我會努力調理好身體。」

公布退票 補償方案

23日深夜，廣州市華星演藝有限公司發布了「延期補償公告」。據公告，所有已購買演唱會門票的觀眾，可以保留本次訂單至延期場次，無需任何操作，原票原座位有效；或在2024年11月24日00:00-2024年11月30日23:59通過原購票平台(紛

●譚詠麟拍片交代病情並向歌迷致歉。網上截圖



玩島、大麥網、貓眼、蜜雲、券小雲)申請全額退款。針對惠州以外地區前來觀看本場演出的觀眾，因演出延期所產生的相關損失，將採取相應補償措施。須提供與實際觀演人信息一致的相關費用憑證。其中，火車票實報實銷，內地機票不低於1,500元/人/單程，國際機票不低於3,000元/人/單程，惠州本地酒店不低於500元/間夜。



獲「雪豹傑出電影成就獎」

陳可辛淚謝父親栽培

香港文匯報訊(記者子棠)導演陳可辛(Peter)於本月21日到美國洛杉磯出席亞洲國際電影節，並獲頒「2024年雪豹傑出電影成就獎」，表揚他多年影壇的傑出成就。

Peter領獎前，大會播放一段6分鐘片段，回顧導演過去30年的影壇重要時刻，全場觀眾都熱烈拍掌，頒獎嘉賓Andrew Morgan和大會司儀也眼濕濕，接過獎座時Peter感觸良多。他以英語發表真摯謝辭：「在剛播放的6分鐘短片裏，我看到自己過去的30年一晃而過，我想感謝『電影』帶給我的一切，很榮幸影展頒這個獎給我；如果沒有大銀幕，我們就無法在大銀幕上講述那些非常個人的故事，並與觀眾交流。是的，我一生人都一直從不同類型跳到另一類型，但每部作品的核心，都必定是非常個人的。我想把這個獎項獻給去年去世的父親，他是我愛

上電影的理由。」Peter眼泛淚光，感謝同是電影人的父親陳銅民的栽培。

影展期間，電影節特意放映Peter執導的《甜蜜蜜》，映後Peter親自出席答問環節。Peter分享道，當年在美國讀大學中途決定輟學拍片，才誕生了這部作品：「如果我完成吃個學位讀到畢業，就無可能會有《甜蜜蜜》出現，人生計劃永遠趕不上變化。」

自從2013年與已故父親於威尼斯影展一同觀看《甜蜜蜜》經典修復首映後，這是他相隔11年再度重溫此片。Peter感慨：「其實都幾慨嘆，發現電影真係好重要，係一種紀錄，都好開心今次有重溫返自己舊作，好多回憶湧返出嚟。」Peter又笑言，現場觀眾大多是Gen Z(新世代)，不少人是首次觀賞這部28年前的作品，令他倍感欣慰，透露平時女兒都有跟他分享對電影的睇法。



●陳可辛與影迷分享當年拍《甜蜜蜜》的幕後故事。